RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN

Satuan Pendidikan : TK NEGERI PEMBINA

Kelompok / Semester :Bi2

Tema : Kebutuhanku

Tema . Kendaraan

Sub Tema : Macam-macam Kendaraan

Topik . Gerak Kreatif

Alokasi Waktu : 10 Menit

Kompetensi Dasar :Nam :3.2-4.2, Bahasa: 3.11-4.11, Seni: 2.4, Kognitif® 3.6-4.6,

Sosem : 2.5, le\ Motorik : 3.3-3 4

A. TUJUAN PEMBELAJARAN

1. Melalui gerak dan lagu * Macam-macam Kendaraan™ anak dapat menunjukan aktifi

seni dan motorik kasar.
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Anak dapat mengetahui macam-macam kendaraan.

Melalui kegiatan ini anak dapat mengetahui jenis kendaraan yang ada di darat, laut
dan udara.

Melalui kegiatan ini anak dapat mengetahui jenis kendaraan umum yang ada di darat
seperti mobil dan kereta api, tempat pemberhentiannya

» yang mengendarainya, serta
mengetahui suaranya.

Melalui kegiatan ini anak dapat mengetahui jenis kendaraan umum yang ada di air

sepert kapal laut, tempat pemberhentiannya, yang mengendarainya, serta mengetahui
suaranya.

Melalui kegiatan ini anak dapat mengetahui jenis kendaraan umum yang ada di udara

seperti kapal terbang, tempat  pemberhentiannya, yang mengendarainya,

serta
mengetahui suaranya.

B. Media Pembelajaran :
Macam-macam kendaraan (mobil, kapal, kereta api, pesawat terbang)

C. LANGKAH KEGIATAN

1. Kegiatan Pembukaan ( 30 Menit)
- Pelaksanaan SOP Pembukaan
- Diskusi tentang materi

2. Kegiatan Inti ( 60 Menit )
Saintifik :
Mengamati
> Anakgr.nengamati macam-macam kendaraan
. Menanya
: Guru memotivasi anak untuk bertanya tentang media kend
¢ Mengumpulkan informasi, menalar dan mengkomnnlkulhu

. Guru metcSpon pertanyaan imak dan mnymphn berbagai kusim untnk

‘ aumm mengajak anak menyanyi lagu - mmmmm knndmm“
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Guru memotivasi anak untuk melakukan berbagai pilihan main yang sudah
dipersiapkan guru, sesuai dengan idenya sendiri.

3. Istirahat (30 Menit)
- Bermain dan makan

Kegiatan Penutup ( 30 Menit )
Menanyakan perasaan hari ini

Berdiskusi kegiatan apa saja yang sudah dilakukan dan disukai
- Pelaksanaan SOP Penutupan

D. PENILAIAN PEMBELAJARAN

v Catatan Anekdot
v' Ceklis

v' Hasil Karya

Mengetahui Muara Beliti, 12 November 2021
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